

各 位

平成25年5月13日

会 社 名 前澤化成工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 池嶋 勝治 (コード番号 7925 東証第1部) 問合せ先 常務取締役 遠藤俊哲 (TEL 03-5962-0711)

(訂正) 「役員等の異動ならびに組織変更のお知らせ」の一部訂正について

当社が本日16時に開示いたしました「役員等の異動ならびに組織変更のお知らせ」の記載内容に、一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせ申し上げます。

なお、訂正箇所に下線を付しております。

記

【訂正前】

当社は、平成25年5月13日開催の取締役会において、役員等の異動ならびに組織変更を下記の通り内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、取締役および監査役の異動につきましては、平成25年6月25日開催予定の第59回定時株主総会ならびに同日開催予定の取締役会、監査役会を経て正式に決定される予定です。

1. 取締役の異動(平成25年6月25日付予定)

【訂正後】

当社は、平成25年5月13日開催の取締役会において、役員等の異動ならびに組織変更を下記の通り内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、取締役および監査役の異動につきましては、平成25年6月25日開催予定の第59回定時株主総会ならびに同日開催予定の取締役会、監査役会を経て正式に決定される予定です。

<u>また、株式会社新潟成型に係る人事につきましては、平成25年6月26日開催予定の株式会社新</u> <u>潟成型第42回定時株主総会および同日開催予定の同社取締役会を経て正式に決定される予定です。</u>

1. 取締役の異動 (平成25年6月25日付予定。株式会社新潟成型に係る人事については 平成25年6月26日付予定。)